

开学后

同学咋不戴眼镜了?

角膜塑形镜短期内能让孩子摘掉眼镜,是科学还是炒作目前已有答案!



日前,笔者曾对“寒假矫正近视7天摘眼镜,是科学还是炒作”做过连续报道,报道一经发表,引起了众多家长、学生及老师的关注。很多家长反映,开学后孩子说班级里好多“小眼镜”都不见了!面对这些已经不戴眼镜的同学,小伙伴们惊呆了,家长也真的着急起来,应广大家长要求,免费体验活动将在本周六、周日增加两天,且不限名额,寒假没报上名的家长可要抓住最后一次机会!

那么非手术矫正近视究竟是什么技术?又是怎样摘掉近视眼镜的?笔者在寒假期间进行了跟踪调查,并对一些参加体验的学生家长就体验效果进行了走访……



试戴一小时,度数明显下降

活动试戴现场,很多参加试戴的小读者已经是“资深”小眼镜了,之前也尝试过一些物理矫正,但度数一直没能控制住,所以对这次试戴抱着很大期望。试戴前,工作人员通过眼压计、角膜地形图等仪器为“小眼镜们”做了详细的眼部检查。根据检查数据,工作人员为这些“小眼镜们”挑选合适的试戴镜片戴上……1小时后,“小眼镜们”接受了第二次视力检查,近视度数有的降低了很多,有的降低了不少,有的却没有明显的变化。工作人员说,降的度数比较明显,说明试戴者的角膜弹性好,如果能坚持佩戴,度数就会得到控制,甚至有好转,以后就可以不用戴近视眼镜了。而佩戴后没有变化的则不适合佩戴我们的角膜塑形镜!

非手术摘掉眼镜已成现实 500度近视可以不用再戴眼镜!

经过笔者现场调查验证,原来500度近视真的可以7天恢复正常,于此同时,笔者又查阅了相关报道和专业书籍后了解到,原来早在2002年,全球角膜塑形镜大会已经在加拿大成功召开。目前,全球已有近30个国家和地区创建了角膜塑形学,并成为非手术视力矫正方法的最大亮点。

在中国,角膜塑形学经历了10余年的临床试验之后,在谢培英、褚仁远等国内知名眼科教授的支持与努力下,引领新兴学科角膜塑形学来到了中国,开创了中国青少年眼健康矫正的新纪元!

2009年8月5日,某电视台健康栏目走访了北医大谢教授,对角膜塑形术的良好效果做出了权威论证;由23位眼科教授及国内知名眼科专家编写的《角膜塑形学》,使美国尖端科技在中国形成了一个新的学科;目前世界各地的专家已经撰写了数百篇的学术论文。

2012年3月,美国隐形眼镜协会会长、美国麦迪格眼科专家和全球数十位眼科专家,应邀来到中国参加亚洲塑形学协会成立大会,介绍角膜塑形学的全球发展动态,并传授了麦迪格塑形组合的先进技术,进一步推动了该项技术在中国的发展。

目前通过“角膜塑形组合技术”,中低度近视可以不用再戴眼镜,在中国已有数十万近视学生成功摘掉了近视眼镜。

专为中国学生设计的麦迪格塑形组合

据悉,中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2到3倍,晚间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。近距离用眼时,人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小现象,这时眼轴拉长,角膜曲率增加,塑形镜的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用塑形镜,度数还会继续增加的主要原因。

为此,2008年麦迪格公司研制出一种专为中国学生设计的麦迪格塑形组合。麦迪格塑形组合是由易恩斯(eLens)多维镜片和麦迪格智能防护镜组成。我们知道小树长歪了,用水棍进行矫正,一段时间后,小树就会笔直地生长了。易恩斯多维镜片在睡眠中佩戴,依据流体力学原理,并借助眼睑的自然压力,对角膜进行整夜的健康塑形,使角膜中心区平坦,周边区逆几何改变,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。

麦迪格智能防护镜在晚上长时间用眼时佩戴,利用三棱折射原理,使入眼光线改变成两条平行线,形成模拟望远状态,解除视觉疲劳,远离了近视产生的根源,巩固了易恩斯镜片的矫正效果。麦迪格塑形组合实现了矫正量大于用眼量,解决了近视矫正的关键难题。

美国麦迪格专家应邀来华 为中国学生矫正近视

体验区,Hans.Bleshey先生正在和试戴的“小眼镜们”交流,通过翻译,Hans.Bleshey先生告诉笔者:“在美国虽然也有很多孩子近视,但是近视人数和近视的度数却远没有中国的数量多和度数高。在中国,十多岁的孩子,近视度数就已经达到三四百度了。这是一件非常令人揪心的事情。而在美国,用角膜塑形镜矫正近视是一项非常成熟的技术,并且麦迪格经过多年的发展,已在全国成立了200多家眼视光中心,所有麦迪格的产品均实行全国联保和24小时免费上门服务。”

目前美国麦迪格专家Hans.Bleshey先生已在上海、西安、武汉、济南、大连、宝鸡等麦迪格眼视光中心为中国学生矫正近视,很多参加现场试戴活动的小读者们已陆续收到来自美国为读者“量眼定做”的角膜塑形镜,由于角膜塑形镜是由美国专家亲自设计、生产的,所以从患者订购到拿到镜片的时间周期为20天左右。在收到来自大洋彼岸的产品后,很多小读者都兴奋地告诉我们:使用后视力有了很大的提升,摘掉眼镜真的不是梦!

活动预告

为了让更多的学生能够尽快摘掉近视眼镜,麦迪格将在本周六、日开展免费试戴体验活动,所有参加活动的同学都可享受价值480元的9项专业眼检并现场体验非手术摘眼镜技术,视力可当场得到提升。

地址:南京市白下区中山东路300号长发中心A309

热线电话:现代快报读者热线96060

敬请关注南京少儿19:10、21:35播出的《探索近视奥秘》

变形计

求美者档案 李小姐 28岁

她的心愿:李小姐是一家公司的业务员,平常很注重自己的形象,最近照镜子的时候发现自己的眼袋有点重,让自己看起来老了很多,但是有点不愿意做手术,所以她找到了快报微美人俱乐部,希望了解如何去掉自己的眼袋。

专家 东南大学附属中大医院整形美容中心副主任医师王磊
南京市妇幼保健院美容中医科主任张世中博士



QQ群:41206085

新浪微博:@现代快报_微美人俱乐部

微美人课堂为你“私人定制”去除眼袋 其他姐妹们有任何疑问可以微信我们

随着年龄增长,眼睛下面的眶隔变得松弛之后,它里面的脂肪就会膨出,在眼睛下面形成袋状膨大,就是所谓的眼袋。但是有不少年轻人也有眼袋,主要是先天性遗传因素所导致,比如眼轮匝肌肥厚和眶隔脂肪膨出。

变形计:手术方法最管用

专家建议,对于年轻人,可以采用内切法,因为年轻人只是脂肪膨出。对于年龄大一些的人则可以通过眶隔重置术的方法。而对于不愿意做手术的女士来说,不妨尝试针灸治疗法来改善眼袋,但手术方法还是最管用的。

内切眼袋较适合年轻人

东南大学附属中大医院整形美容中心副主任医师王磊介绍:“对于年轻人来说,一般主要是脂肪膨出,不存在眼轮匝肌肥厚和皮肤松弛,所以可以采用内切眼袋的方法,直接把脂肪取出来就可以了。”它的切口位于结膜内,就是将眼皮翻下来,把中央和内侧脂肪球去除,从而减缓脂肪对下眼睑皮肤压力。此方法的优点是术后不会留有瘢痕,且损伤较小。

八一八账单:一般价格在3000元左右,内切口一般在2~3天就可以拆线。

外切法去眼袋方法比较常见

目前医院常用的就是外切法去眼袋,它主要是指通过手术方式从下眼睑皮肤处做切

口,释放适量的眶隔脂肪与眼轮匝肌,并视具体情况切除多余的下眼睑皮肤,从而实现整体去眼袋的效果。王磊介绍说:“目前外切法去眼袋中还有一种新的方法就是眶隔重置术,它不是一味地从里面取出脂肪,而是把眶隔脂肪重新分配,把眶隔固定在眶骨上,然后拉平或者绷紧。这种方法的优点是不易复发。”

八一八账单:一般价格在四到五千元。一般在局部麻醉后1个小时左右就可以完成了,术后六天左右需要再到医院做拆线手术。

针灸治疗法适合“假性眼袋”

针灸治眼袋对不同的人有不同效果,它适合于单纯眼轮匝肌型的“假性眼袋”。“它主要是通过针刺太阳、鱼腰、印堂、承泣、四白和三阴交等穴,留针20分钟,10~15次为一疗程,能有效收紧松弛的眼袋,对胃经施以良性刺激,提高脾胃功能,并能补肝益肾。或者加用电针疗法:接通电源,针灸相应穴位如太阳、鱼腰及阿是穴。电流会引起眼睑肌肉明显收缩跳动,加速局部脂肪分解,收紧松弛的眼睑。”南京市妇幼保健院美容中医科主任张世中博士介绍说。

八一八账单:根据不同的情况,一般一个疗程需要一千元到三千元。

特别提醒:姐妹们,你有什么求美的疑惑,欢迎你加入我们的微美人课堂,我们将为你打造一份“私人定制”的求美方案。

现代快报记者 张弛

美国著名科学家哈曼破解衰老之谜——

原花青素(OPC)

中老年的青春素

自由基——疾病和衰老的根源

1955年,美国科学家哈曼(Harman)提出自由基导致衰老的理论,一时间引起学术界的轰动。此后半个多世纪,各国科学家通过大量研究和实验最终证实,自由基是人类疾病和衰老的罪魁祸首!人体在代谢过程中会产生大量的自由基,这些有害物质像铁锈一样腐蚀细胞蛋白质,令DNA发生变异,细胞寿命大幅减少,人体自然就会加速走向衰老死亡。

因此,要解决衰老和慢性病,重获年轻长寿与健康,必须从消除自由基,防止细胞衰老入手。

葡萄籽中藏着长寿秘密

20世纪70年代,外国著名科学家马斯魁勒从葡萄籽中提取出原花青素OPC,它是一种有着特殊分子结构的生物类黄酮,现在已成为国际上公认的清除体内自由基最有效的天然抗氧化剂之一。也是目前为止所发现的极高效的自由基清除剂,具有非常强的体内活性。实验证明,OPC的抗自由基氧化能力是维生素的几十倍,并吸收迅速完全,口服20分钟即可达到最高血液浓度,代谢半衰期达数小时之久。

延缓衰老 OPC 8大表现

防基因突变、降血脂、保护心血管
OPC保护脑血管,降低血脂,降低胆固醇,防治动脉硬化,预防脑溢血、中风、偏瘫等。还能抑制基因病细胞的扩散,具有抗基因病的作用。

抗过敏、抗辐射
清除致敏自由基,抗炎。抗

过敏,有效调节机体免疫,改善过敏体质。防止紫外线辐射,减少电脑、手机、电视等辐射对皮肤、内脏器官的伤害。

预防白内障、视网膜炎症

保护眼睛免受辐射损伤,防治红血丝,增强夜视力,减少视网膜炎症等,有效防治高血糖引起白内障、视网膜炎症及术后并发症。

至今较好的心脏保护剂

OPC能维护关节、动脉以及心脏的正常功能。抑制组胺产生,减轻炎症,从临床效果来看,原花青素是到目前为止非常好的心脏保护剂。

改善大脑功能、增进记忆力

OPC可以帮助增进记忆力以及降低中风的风险。甚至在中

风发生之后,原花青素能帮助改善记忆力和大脑功能。

增强血液循环、改善缺氧

老年人缺氧,可造成精神上 and 肉体上的多种疾病。原花青素抑制毛细血管破裂和周围组织的破坏。增强血液循环,使各器官得到充足的氧。

嫩肤美白、美容养颜

OPC可阻断黑色素生成,减少色素沉着。改善肌肤弹性与光泽,减少皱纹,让肌肤白而亮泽,充满弹性。

清除自由基、延缓衰老

清除自由基,抗氧化能力是维生素的几十倍,可缓解数十种自由基引起的疾病。

详情可网上搜索“原花青素”了解相关信息

一天一粒珍生胶囊 延缓衰老更健康

珍生胶囊全国热销,抗氧化能力1粒等于维生素产品数倍。

优势1 服用少、吸收快:一天只需一粒珍生胶囊,轻松达到人体所需(成人每日标准量100~200毫克)。内含超高纯天然原花青素低聚物(OPCs),分子达到纳米级,吸收更快。

优势2 含量高、效果持久:一粒珍生胶囊120mg,含高达111mg原花青素,是同类产品的数倍。原花青素在人体内“存活”期较长,可以在体内全天候持续发挥作用。

优势3 科学配伍、安全无毒:珍生胶囊精选葡萄籽提取物和白果仁粉,延缓衰老,可缓解几十种自由基引起的疾病。广泛试验证明,绿色健康安全无副作用。

国家相关部门特批功效:延缓衰老。批准文号:卫食健字[2002]第0622号

适宜人群:心脏病、高血压、肿瘤、糖尿病、眼病、肠胃病、骨病及免疫力低下者

3 贝曾 1 5 贝曾 2

咨询热线:400-627-9918 免费送货 货到付款